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Σύσκεψη Χατζηδάκη με τους δημάρχους Κεντρικής
Μακεδονίας

Σύσκεψη με τους δημάρχους της Κεντρικής
Μακεδονίας είχε σήμερα στο Μέγαρο
Μουσικής Θεσσαλονίκης ο αντιπρόεδρος
της κυβέρνησης Κωστής Χατζηδάκης. Στο
τραπέζι βρέθηκαν η χρηματοδότηση της
αυτοδιοίκησης, το νομοσχέδιο για τον νέο
Κώδικα Αυτοδιοίκησης, αλλά και η ανάγκη
μητροπολιτικής λειτουργίας σε μεγάλες
πόλεις όπως η Θεσσαλονίκη. Χατζηδάκης:
«Η Μακεδονία είναι προτεραιότητά μας» Ο

κ. Χατζηδάκης τόνισε ότι η κυβέρνηση επενδύει με πράξεις και όχι μόνο με
λόγια στη Μακεδονία: «Το αποδεικνύουμε με το Μετρό Θεσσαλονίκης, το
flyover, τα δύο νοσοκομεία, την ανάπλαση της ΔΕΘ και μια σειρά έργων σε
όλη την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. Αύριο, με την παρουσία του
πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη, θα γίνουμε πιο συγκεκριμένοι».
Γκιουλέκας: «Από περιοχή που άκουγε πολλά και έβλεπε λίγα, σε περιοχή
έργων» Ο υφυπουργός Εσωτερικών Κωνσταντίνος Γκιουλέκας επισήμανε ότι
η εικόνα για Μακεδονία – Θράκη αλλάζει ριζικά: «Η κυβέρνηση δείχνει
έμπρακτο ενδιαφέρον με έργα όπως το Μετρό, το flyover και το νέο

  στο ». Κυρίζογλου: Ζητούνται 480 εκατ.
ευρώ για τις ανάγκες των δήμων Ο πρόεδρος της ΚΕΔΕ, Λάζαρος
Κυρίζογλου, υπογράμμισε ότι, παρά τα έργα που τρέχουν, οι δήμοι
ασφυκτιούν από το αυξημένο ενεργειακό κόστος και τις λειτουργικές ανάγκες.
«Ζητήσαμε 480 εκατ. ευρώ μέχρι το τέλος του έτους. Υπάρχει πλεόνασμα και
από αυτό δικαιούται η τοπική αυτοδιοίκηση να πάρει τα χρήματα που
χρειάζεται», σημείωσε, ενώ έθεσε και ζητήματα προσωπικού, πολεοδομιών,
πολιτικής προστασίας και του νέου Κώδικα Αυτοδιοίκησης. : «Από
βαλκανικού τύπου σε ευρωπαϊκή αυτοδιοίκηση» Ο πρόεδρος της ΠΕΔ
Κεντρικής Μακεδονίας,  , χαρακτήρισε το νομοσχέδιο για
τον νέο Κώδικα Αυτοδιοίκησης «όχημα» για μια σύγχρονη, ευρωπαϊκή
αυτοδιοίκηση. «Οι  δεν ζητούν επιδόματα· ζητούν θεσμικά
κατοχυρωμένους πόρους, για τους οποίους θα λογοδοτούν», είπε, ενώ έθεσε
και το ζήτημα της θεσμοθέτησης μητροπολιτικών λειτουργιών. Αγγελούδης:
Στο προσκήνιο μητροπολιτικότητα, χρηματοδότηση και κοινωνική κατοικία Ο
δήμαρχος Θεσσαλονίκης, Στέλιος Αγγελούδης, στάθηκε στο κενό που
δημιουργήθηκε μετά την κατάργηση του Οργανισμού Ρυθμιστικού και ζήτησε
θεσμικές λύσεις για τη μητροπολιτικότητα της πόλης. Παράλληλα, έθεσε το
ζήτημα των παρεμβάσεων εταιρειών κοινής ωφέλειας που αφήνουν δρόμους
και πεζοδρόμια σε κακή κατάσταση, ενώ παρουσίασε πρόταση για
αξιοποίηση ακινήτων του Δημοσίου και της ΕΤΑΔ με σκοπό τη δημιουργία
κοινωνικής κατοικίας. Κλίμα συνεργασίας Η συνάντηση κράτησε τέσσερις
ώρες και χαρακτηρίστηκε από όλους ως ανοιχτή και ουσιαστική. Όπως
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σημείωσαν οι αυτοδιοικητικοί, τέτοιες συναντήσεις «φέρνουν πιο κοντά
κυβέρνηση και δήμους» και βοηθούν ώστε να μπουν οι βάσεις για μια
αυτοδιοίκηση που θα ανταποκρίνεται στις ανάγκες των πολιτών.
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